
В Архаринском районе инспектор Ростехнадзора подозревается в превышении должностных полномочий

По версии следствия, 19 декабря 2012 года подозреваемый с целью проверки исполнения ранее вынесенного предписания прибыл на территорию производственной базы, расположенной в селе Кундур Архаринского района. При этом инспектор увидел на территории предприятия погрузчик под управлением гражданина КНР и решил проверить его документы и документы на технику. У иностранного гражданина, не говорящего на русском языке, их не оказалось, не было их и у директора базы, к которому они вместе проследовали. Тогда подозреваемый достал личный травматический пистолет и угрожая применением насилия, посадил рабочего в служебный автомобиль и попытался вывезти его с территории предприятия, при этом, так как ему препятствовали сотрудники охраны базы, допустил столкновение с другим автомобилем.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/622615>